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ATA DA 03ª SESSÃO ORDINÁRIA DO PRIMEIRO PERÍODO DA 16ª 
LEGISLATURA REALIZADA NO VIGÉSIMO PRIMEIRO DIA DO MÊS DE 
FEVEREIRO DO ANO DE DOIS MIL E VINTE E DOIS. 

Aos vinte e um dias do mês de fevereiro de dois mil e vinte e dois (21/02/2022), às 
19h00 horas, reuniram-se na Câmara Municipal de Terra Boa, Estado do Paraná, os 
Vereadores AMARILDO APARECIDO BOVO, APARECIDO DA SILVA, ARGEMIRO 
GARCIA JUNIOR, FABIANO MACEDO CARDOSO, PAULO HENRIQUE NEVES 
DE OLIVEIRA, PEDRO FIDELES PEREIRA NETO, SERGIO RICARDO 
COLONELLO, VALDECI ALVES DE SOUZA e WILSON WANDERLEI ESPOSTO. 
Após verificar que o livro de presença registrou o comparecimento de 09 (nove) 
Vereadores, o Senhor Presidente WILSON WANDERLEI ESPOSTO, declarou 
aberta a Sessão Ordinária. Iniciados os trabalhos o servidor PAULO BARRETO fez 
a leitura de uma Citação Bíblica. Na sequência, solicitou-se para que o 1º Secretário 
da Mesa procedesse à leitura da ata da 02ª Sessão Ordinária realizada no dia 
quatorze de fevereiro de 2022 a qual foi colocada em votação e aprovada por 
unanimidade de votos. Dando continuidade aos trabalhos o Senhor Presidente 
solicitou a leitura das correspondências. Não havendo correspondências a serem 
lidas, foi solicitado ao 1º Secretário para que procedesse a leitura da INDICAÇÃO Nº 
02/2022, INDICAÇÃO Nº 03/2022 e INDICAÇÃO Nº 04/2022, sendo a primeira de 
autoria do Vereador Valdeci Alves de Souza e as duas últimas do Vereador Paulo 
Henrique Neves de Oliveira e respectivamente. Em seguida foi dada a palavra aos 
Vereadores na ordem em que foram inscritos para se manifestarem pelo prazo de 10 
minutos com direito a aparte, bem como para que apresentassem proposições ou 
requerimentos verbais. Nenhum Vereador querendo fazer uso da palavra, o Senhor 
Presidente deu início a Audiência Pública de Prestação de Contas da Câmara 
Municipal, realizada pela Servidora Eliana de Lourdes Marques Madureira. 
Encerrada a audiência pública o Senhor Presidente passou para a ORDEM DO DIA. 
Foi solicitado ao Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE 
LEI Nº 02/2022, de Autoria do Poder Executivo Municipal, o qual concede auxílio 
financeiro ao Asilo São Vicente de Paulo de Terra Boa e dá outras providências. 
Discutido em 2º Turno foi o PROJETO DE LEI Nº 02/2022 aprovado por 
unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado ao Secretário da Mesa para que 
procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 03/2022, de Autoria do Poder 
Executivo Municipal, o qual concede Auxilio Financeiro à Associação de Proteção a 
Maternidade e a Infância – APMI deste Município, entidade sem fins lucrativos e dá 
outras providências. Antes de se discutir o Projeto em 2º Turno, o Secretário da 
Mesa informou que o Senhor Prefeito Municipal solicitou para que fosse apresentada 
uma emenda modificativa ao Projeto objetivando modificar o art. 1º o qual passa ter 
a seguinte redação: “Art. 1º. Fica o Poder Executivo Municipal autorizado a conceder 
repasse mensal de recursos financeiros para manutenção de suas atividades, a título 
de subvenção, à ASSOCIAÇÃO DE PROTEÇÃO A MATERNIDADE E A INFÂNCIA 
– APMI, entidade sem fins lucrativos, estabelecida neste Município, no montante de 
até R$ 30.000,00 (trinta mil reais), no período compreendido de 01 de Janeiro à 31 
de Dezembro de cada exercício financeiro, podendo ser cancelado à critério da 
Administração Pública quando lhe aprouver”. Discutido em 2º Turno, com a emenda 
modificativa, foi o PROJETO DE LEI Nº 03/2022 aprovado por unanimidade de 
votos. Após, foi solicito do Secretário da Mesa para que procedesse a leitura do 
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PROJETO DE LEI Nº 04/2022, de Autoria do Poder Executivo Municipal, o qual 
alteram os artigos 1º e 2º, da Lei Municipal n.º 1.306/2014 que instituiu o auxílio 
alimentação aos servidores públicos municipais ativos e aos contratados pelo regime 
CLT e dá outras providências. Discutido em 2º Turno foi o PROJETO DE LEI Nº 
04/2022 aprovado por unanimidade de votos. Em seguida foi solicitado do Secretário 
da Mesa para que procedesse a leitura do PROJETO DE LEI Nº 04/2022, de Autoria 
do Poder Legislativo Municipal o qual altera o artigo 1º, caput, da Lei Municipal nº 
1.609 de 2020, que Institui no âmbito da Câmara Municipal de Terra Boa/PR o 
auxílio-alimentação. Discutido em 2º Turno foi o PROJETO DE LEI Nº 04/2022 
aprovado por unanimidade de votos. Não havendo mais matéria a ser discutida, o 
Senhor Presidente declarou encerrada a ordem do dia, tendo deixado a palavra livre 
para comunicações parlamentares. Com a palavra o Vereador Argemiro Garcia 
Júnior informou à população que Terra Boa recebeu o Caminhão Fossa solicitado 
pelos Vereadores e que o mesmo ainda não está em operação em virtude da 
necessidade do Poder Executivo encaminhar um Projeto de Lei à Câmara Municipal 
para regulamentar a utilização do mesmo. Relatou que em contato com o 
Departamento Jurídico do Município foi informado que o Projeto ainda não foi 
encaminhado em virtude de estar se aguardando uma resposta da Sanepar porque 
vai ser ela quem vai receber o material a ser coletado pelo caminhão. Informou ainda 
ter conversado com o Senhor Prefeito Municipal acerca de uma solicitação feita por 
alguns munícipes referente à limpeza das áreas de reservas legais em nosso 
município. Informou que o calçamento existente em frente da reserva legal existente 
na Rua Marialva será refeito pelo Poder Executivo Municipal o qual está buscando 
implementar em nosso Município o Programa ICMS Ecológico o qual foi solicitado 
início de 2021 e caso isso aconteça referidas áreas de preservação permanente 
serão protegidas por lei e serão cuidadas com mais frequência. Finalizou sua fala 
informando a população que em conversa com o Prefeito, foi solicitado melhorias no 
último acesso ao Jardim Vale Verde, pela Rua da Aserteb tendo entrado em contato 
com o proprietário do imóvel para verificar a possibilidade do mesmo ser cedido para 
realização de um alargamento da via, tendo o mesmo se mostrado interessado em 
ceder referida área ao Município. Ninguém querendo fazer uso da palavra o Senhor 
Presidente fez suas considerações finais, tendo agradecido a presença de todos e 
declarado encerrada a sessão ordinária.  

Plenário da Câmara Municipal de Terra Boa/PR, Vereador Sebastião Tomborelli, 21 
de janeiro de 2.022. 

 
WILSON WANDERLEI ESPOSTO          PAULO HENRIQUE NEVES DE OLIVEIRA  
             PRESIDENTE                                                  1º SECRETÁRIO 


